
ΚΑΜΙΑ ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΟ MALL!

ΚΑΜΙΑ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΣΕ ΚΑΝΕΝΑ ΛΑΤΣΗ!

Την Τρίτη 1 Οκτώβρη, στη συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου Αμαρουσίου,  έγινε συζήτηση
επί της σχετικής απόφασης - Γνωμοδότησης του ΚΕ.ΣΥ.ΠΟ.Θ.Α που αφορά την νομιμοποίηση του
Mall.  O δήμαρχος  στην  αρχική  του  τοποθέτηση  χαρακτήρισε  ως  πρώτης  τάξεως  ευκαιρία  να
απαλλαχθεί ο Δήμος μας από ένα χρέος 27 εκατομμυρίων στην Εθνική Τράπεζα (σε αυτήν έχει
περιέλθει η κυριότητα της επίμαχης έκτασης) και να κλείσει αυτή η ιστορία όπως-όπως, μιας και η
Lamda Developments αναλαμβάνει να το καλύψει ώστε να πάρει στην κυριότητά της το εν λόγω
οικόπεδο.  Άθελά  του  ο  Αμπατζόγλου  ανέδειξε  την  ευθύνη  των  δυο  προηγούμενων  δημοτικών
αρχών (χωρίς να τους κατονομάζει ασφαλώς) για τους εγκληματικά λανθασμένους χειρισμούς τους
που έφεραν τη διόγκωση του χρέους αυτού.

Δυστυχώς, τόσο ο δήμαρχος, όσο και ο αρμόδιος αντιδήμαρχος Β. Ρώτας στάθηκαν κατώτεροι των
περιστάσεων  και  μη  καταρτισμένοι  για  ένα  τόσο  σοβαρό  θέμα  καθώς  οι  απαντήσεις  που
προσπάθησαν  να  δώσουν  στα  ερωτήματα  των  δημοτικών  συμβούλων  ήταν  ελλιπή  και  χωρίς
ουσιαστικό περιεχόμενο. Αίσθηση μάλιστα προκάλεσε η επίθεση που εξαπόλυσε ο Αμπατζόγλου με
αγοραίες εκφράσεις και ξύλινη γλώσσα στο δημοτικό σύμβουλο του Εκτός των Τειχών και στα
μέλη του που έκαναν παρέμβαση στο δημοτικό συμβούλιο με σχετικό πανό.

Γιατί  τέτοια  βιασύνη  να  «κλείσετε»  ένα  θέμα  που  ταλαιπωρεί  το  Δήμο  και  ιδιαιτέρως  τους
κατοίκους  του  Ψαλιδιού  εδώ  και  δεκαετίες  κ.  δήμαρχε;  Ποιον  εξυπηρετεί  η  υπογραφή  μιας
σύμβασης με  θολά και ασαφή στοιχεία  ως προς τις υποχρεώσεις της εταιρίας που φιλοδοξεί να
νομιμοποιήσει το μεγαλύτερο αυθαίρετο της Ευρώπης; Πήρατε τη γνώμη των κατοίκων της γύρω
περιοχής που βλέπουν εδώ και χρόνια να υποβαθμίζεται ολοένα και περισσότερο η γειτονιά τους; 

Το Δημοτικό Σχήμα “Εκτός των Τειχών” θα αγωνιστεί μαζί με τους κατοίκους του Ψαλιδιού και
άλλες δυνάμεις και συλλογικότητες που αντιδρούν στην διαιώνιση αυτής της κατάστασης ώστε να
αποτραπεί η εκχώρηση μιας τόσο μεγάλης περιουσίας στα χέρια του Λάτση για την εξυπηρέτηση
των  επιχειρηματικών  του  συμφερόντων  σε  βάρος  της  ποιότητας  ζωής  των  κατοίκων  του
Μαρουσιού.  Το  «Εκτός  των  Τειχών»  καλεί  σε  κλιμάκωση  των  κινητοποιήσεων  ώστε  τα
«γκρουπούσκουλα» που αποκάλεσε ο Αμπατζόγλου να γίνει ποτάμι οργής. Δεν θα τους περάσει!


